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Заседание Совета НП «МиР»

г. Москва                                                                               23 апреля 2012 г.
Сегодня состоялось заседание Совета Некоммерческого партнерства микрофинансовых организаций «Микрофинансирование и развитие», посвященное стратегическим вопросам развития рынка микрофинансирования в России и его регулирования.

Присутствовавшие на заседании члены Совета: Президент НП «МиР» Павел Сигал («УК «Центр микрофинансирования»), Андрей Коркунов («Нано-Финанс») Евгений Бернштам («Домашние деньги»), Руслан Исмаилов («Кредитный Союз»), Лора Файнзильберг («МигКредит»), Председатель Совета Михаил Мамута (Президент НАУМИР и РМЦ) – обсудили общие тенденции формирования рынка микрофинансовых услуг, направления и темпы его развития. Важным вопросом стала тема взаимодействия членов Партнерства в разработке стандартов этой деятельности и содействия развитию законодательства и правового регулирования.

НП «МиР» -  Партнерство, основной целью которого является содействие членам партнерства в осуществлении деятельности в сфере микрофинансирования, всестороннее содействие формированию и комплексному развитию микрофинансовых организаций. Учреждено 14 февраля 2011 года.
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