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Каждый ребенок имеет право на детство
г. Москва                                                                            01 июня 2012 г.
 
Сегодня, 1 июня, в «День защиты детей» состоялось поздравление воспитанников Детского дома № 5 г. Москвы сотрудниками Компании «Деньги напрокат». Коллектив Компании твердо уверен в том, что абсолютно каждый ребенок имеет право на счастливое детство. Особенно остро встает этот вопрос, когда речь заходит о детях, злой волею судьбы лишенных родительской ласки и заботы, слишком рано начавших познавать тяжелый мир взрослых. Одна из задач Компании, насколько это возможно, добавить радости одиноким детям, принести в их жизнь хоть немного счастья и радости.
Сегодня представители ЗАО «Кредитный Союз» при участии Президента Благотворительного фонда Останкинского района Сергея Корницкого провели этот праздничный «День защиты детей» с воспитанниками Детского дома №5. Привезенные подарки были лишь небольшим дополнением к той радости, которую испытывают дети от уделяемого им внимания, от ощущения нужности кому-то. Подаренный также спортивный инвентарь был сразу же совместно опробован, и дети во многом легко давали фору в играх команде взрослых.
«Мы не можем не чувствовать ответственность за их судьбы, дети не бывают ненужными или чужими. От нас зависит их будущее, а от них зависит будущее нашей страны. Каждый ребенок имеет право на детство, заботу и внимание, и все мы обязаны сделать для этого все, что в наших силах», - Исполнительный директор ЗАО «Кредитный Союз».
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