Сегодня, 4 июня в Москве в Digital October проходит Конференция iБизнес, уникальная для России, посвященная возможностям, которые могут дать облачные технологии современному бизнесу, на которой от Компании «Деньги напрокат» с докладом выступил Исполнительный директор Расим Исмаилов.
 В программе Конференции были представлены четыре блока самых важных направлений бизнеса: проекты, финансы, CRM (продажи) и HR (управление персоналом).
[bookmark: _GoBack] В рамках CRM-блока обсуждались CRM-продукты, которые помогают ускорять цикл сделки, выгодно и эффективно продавать.
 Расим Исмаилов, в своем докладе рассказал об опыте разработки и внедрения CRM системы, возможностях и способах интеграции систем, об особенностях взаимодействия  с разработчиками и о том, что повышение уровня доходности Компании с использование системы реально, а также о тонкостях автоматизации работы с клиентом.
Напомним о том, что по итогам независимого голосования CRM система Компании «Деньги напрокат» получила заслуженное звание «CRM  проект 2011».
