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г. Москва

10, 20, 30 и 50!
Компания «Деньги напрокат» расширяет продуктовую линейку и теперь клиенты Компании могут получить сумму микрозайма до 50 000 рублей. 

Ранее, согласно правилам выдачи микрозаймов Компании, суммы займов в Компании «Деньги напрокат» составляли от 3000 до 10 000 рублей, при первом обращении, при втором до 20 000 рублей и при третьем и последующем от 3000 до 30 000 рублей на срок от 7 до 21 дня. 

Программа повышения суммы микрозайма до 50 000 рублей была разработана на основании высоких показателей лояльности клиентов Компании. Итак, для того чтобы получить микрозайм на сумму 50 000 рублей клиенту необходимо зарекомендовать себя, как благонадёжного клиента, и при этом открывается возможность получения указанных сумм. Сумма займа может быть любой в рамках установленной правилами с шагом в 1000 рублей.

Появление нового продукта также было продиктовано высоким спросом не только со стороны физических лиц, но и частных и индивидуальных предпринимателей, так как в Компании «Деньги напрокат» не требуются залоги и поручители, а достаточно предоставить паспорт Гражданина Российской Федерации, второй документ на выбор, согласно правил Компании и иметь постоянную регистрацию в любом из городов присутствия Компании.

Микрозаймы до 50 000 рублей также доступны и держателям пластиковых карт «Деньги напрокат». При этом клиенту совсем не обязательно посещать отделение Компании. Достаточно совершить бесплатный звонок на номер контактного центра Компании или заполнить заявку на сайте Компании и в считанные минуты сумма будет переведена на имеющуюся у клиента карту «Деньги напрокат».
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