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г. Москва
СК «Альянс» и компания «Деньги напрокат» стали эксклюзивными партнерами 
Компании «Альянс» и «Деньги напрокат» подписали агентский договор, согласно которому страховщик получил эксклюзивное право продажи своих полисов в более чем 225 отделениях компании «Деньги напрокат» по всей стране.

Теперь клиенты, желающие получить займы на основании минимума документов и в максимально сжатые сроки, смогут воспользоваться не только быстрой финансовой поддержкой компании «Деньги напрокат», одного из лидеров российского рынка микрофинансирования, но и страховой защитой одного из крупнейших страховщиков на российском рынке - СК «Альянс». Консультанты компании предоставят своим клиентам полную и достоверную информацию о возможностях страхования, помогут подобрать подходящие варианты страховой защиты, быстро оформят полис. Клиентам будет предложена вся линейка продуктов СК «Альянс».

В рамках партнерских отношений СК «Альянс» также будет проводить обучение сотрудников «Деньги напрокат» по своим страховым продуктам и помогать развивать продажи полисов. В дальнейшем планируется продавать продукты по страхованию жизни, которые будут разработаны специально для клиентов «Деньги напрокат».

СК «Альянс» обладает многолетним опытом сотрудничества с финансово-кредитными организациями, в том числе работающими на рынке микрофинансирования. Подписав агентский договор, «Альянс» получил возможность расширить сеть продаж полисов через партнеров. 

ОАО СК «АЛЬЯНС»

Компания была создана в 1991 году. В конце 2011 года изменилось фирменное наименование ОАО СК «РОСНО» на ОАО СК «Альянс» (13 декабря 2011 года в ЕГРЮЛ внесена соответствующая запись). Товарный знак РОСНО принадлежит ОАО СК «Альянс». С апреля 2012 года ОАО СК «Альянс» объединяет под своим брендом страховые компании РОСНО, Прогресс-Гарант и САК «Альянс». Акционером ОАО СК «Альянс» является Allianz New Europe Holding GMBH, подразделение ведущего международного страховщика Allianz SE в Центральной и Восточной Европе. В распоряжении клиентов компании более 130 видов страховых продуктов. ОАО СК «Альянс» имеет дочерние компании в России (ОАО «РОСНО-МС», ОАО «Альянс Инвестиции», СЗАО «Медэкспресс», ОАО «Моя Клиника») и в Украине (ОДО «Allianz Украина»). Уставный капитал - 5 861 220 тыс. руб., собственные средства – 9 099 815 тыс. руб., страховые резервы —21 950 490 тыс. руб. (по состоянию на 30.06.2012). Региональная сеть насчитывает 92 филиала и 488 офисов продаж. Страховые полисы и договоры с компанией  имеют более 17 млн. человек и свыше 50 тыс. предприятий и организаций.

«Деньги напрокат» 

Компания «Деньги напрокат» (ЗАО «Кредитный Союз») вышла на рынок микрофинансирования в январе 2011 года, и на сегодняшний день компанией открыто 227 отделений в 69 городах РФ и Украины, и выдано более 170 000 займов. Сегодня компания занимает прочную позицию среди лидеров отрасли. В 2012 году рейтинговое агентство «Эксперт РА» присвоило рейтинг надёжности на уровне «А.mfi». CRM система, внедрённая в компании «Деньги напрокат» победила в ежегодном Конкурсе CRM TOP AWARDs и получила статус «Лучшего CRM проекта года». Компания включена в систему Общественного примирителя на финансовом рынке (Финансовый омбудсмен) при АРБ России. В мае 2012 года компания включена в состав Экспертного Совета по небанковским финансово-кредитным организациям, микрофинансированию и кредитной кооперации при Комитете Государственной Думы РФ по финансовому рынку, а также вошла в состав Экспертного Совета по микрофинансированию и кредитной кооперации при ФСФР России. Компания «Деньги напрокат» является лауреатом премий: «За самое эффективное развитие филиальной сети», которая была вручена на XI ежегодной Национальной конференции по микрофинансированию в Казани; «Компания года» в 2012 году в номинации «Микрофинансирование», организованной Группой компаний РБК; «За эффективное внедрение инноваций в микрофинансировании» в категории «Финансовый сектор».
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